
В Черемхово следователи работают на месте преступления, где обнаружены тела троих человек

Сегодня днем в дежурную часть полиции г. Черемхово поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома обнаружены тела трех человек. Незамедлительно прибывшая на место происшествия следственно-оперативная группа установила, что в жилом помещении находятся тела двух женщин с признаками насильственной смерти, а также мужчины, предварительно покончивший жизнь самоубийством. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, 43-летний мужчина на бытовой почве причинил ножевые ранения своей матери 1938 г.р. и дочери 1997 г.р., после чего покончил с собой. Известно, что гражданин злоупотреблял спиртными напитками.

В настоящее время сотрудники уголовного розыска и следователи СКР проводят комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1020799>